UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

Washington, DC 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 OR 15(d) of The Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): February 26, 2020

LPL Financial Holdings Inc.

(Exact name of registrant as specified in its charter)

Delaware

001-34963

20-3717839

(State or other jurisdictions of incorporation)	(Commission File Number) (I.R.S. Employer Identification No.)		
4707 Executive Drive	San Diego	California	92121
(Address of p	orincipal executive of	ices)	(Zip Code)
Regist	trant's telephone num	ber, including area code	:
	(800) 877	'-7210	
	N/A	A	
(Former na	me or former addres	s, if changed since last re	eport)
Check the appropriate box below if the Form 8-K filing the following provisions:	ng is intended to sim	ultaneously satisfy the fili	ng obligation of the registrants under any of
Written communications pursuant to Rule 425 und	der the Securities Ac	(17 CFR 230.425)	
Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under	the Exchange Act (1	7 CFR 240.14a-12)	
☐ Pre-commencement communications pursuant to	Rule 14d-2(b) under	the Exchange Act (17 C	FR 240.14d-2(b))
Pre-commencement communications pursuant to	Rule 13e-4(c) under	the Exchange Act (17 C	FR 240.13e-4(c))
Securities registered pursuant to Section 12(b) of the	e Act:		
Title of each class Common Stock - par value \$0.001 per shar	Trading S re LP	, ,	e of each exchange on which registered The Nasdaq Global Select Market
ndicate by check mark whether the registrant is an off this chapter) or Rule 12b-2 of the Securities Exch			
Emerging growth company \square			
f an emerging growth company, indicate by check n any new or revised financial accounting standards p			

Item 7.01 Regulation FD Disclosure.

On February 26, 2020, LPL Financial Holdings Inc. (the "Company") posted an updated investor presentation to the Company's	3
website titled "Credit Suisse 21 st Annual Financial Services Forum," which can be found at investor.lpl.com.	

SIGNATURE

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, as amended, the Registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

LPL FINANCIAL HOLDINGS INC.

By: /s/ Matthew J. Audette

Name: Matthew J. Audette Title: Chief Financial Officer

Dated: February 26, 2020